
EBSCO (MEDLINE Complete) - Objedndvka

From: Helena Bouzkov5 [maittoE]
Sent: Tuesday, April 2!,2011 !1.31 AM

To: Zuzana Vitusova
Subject: objednSvka NLK E1120i7

Vdien[,
objedndvdme pro Ndrodni lekaiskou knihovnu piistup do elektronickeho informadniho zdroje
Medline Complete na obdobi 1.161201.7 -21/1.2/2017
vdetne moZnostivyuilvdnI EIZ vzddlenym piistupem. Prosim pouiijte n65 k6d objedndvky EIl2Ot7.
D6kuji Helena Bouzkovd

r.tE
NLK, SokolskA 31-, Praha 2

tao 0002382s

EBSCO (MEDLINE Complete) - PotvrzenI objedndvky

From: zuzana Vitusova [maittoE]
Sent: Tuesday, April 25,2017 11:55 AM
To:
Cc:
Subject: FW: objednSvka NLK E1,12017 - opravend piiloha

Dobry den, pani BouzkovS,

d6kujemezaVdizdjemoobnovenIpiedplatnehokdatabdzi MEDL\NEComplete azasldni
objedndvky. Faktura bude vystavena b6hem 7-10 pracovnich dni s uvedenim VaSeho disla objedndvky

a zaileme Vdm ji emailem i poStou.

Pieji hezkri den,

Vitusovd

Zuzana Vitusova, Account Executive for Central Europe
EBSCO lnformation Services
Tel: +

Email


